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Les plasmas de basse température et partiellement ionisés ont des applications s'étendant de l'éclairage et des lasers à la modification et fabrication de matériaux.  Cette utilisation étendue des plasmas de basse température est basée sur leurs capacités à produire sélectivement et efficacement des états excités d’ions ou de radicaux d'une façon contrôlable et économique.  Par exemple, des plasmas de décharge de couronne sont employés pour fabriquer des dizaines milliers de km2 de feuilles de polymère par année au coût de $ 0.05 / m2.

D’un autre coté, un dépôt fortement sélectif produit des matériaux biocompatibles au coût de $100/cm2.  L'état actuel des choix des applications technologiques des plasmas de basse température sera passé en revue avec l'accent sur les questions scientifiques fondamentales qui doivent être abordées pour optimiser la qualité du produit (ou réduire le coût de production);  et sur les occasions pour d'autres investigations.

Des exemples des transmissions de connaissance d'une technologie vers une autre seront discutés, basés sur des résultats des différents auteurs:  

· Micro décharges et contrôle des surfaces aéronautiques,

· Production de surfaces fonctionnelles et de films biocompatibles, 

· Processus en aval des matériaux et lasers chimiques électriquement excités.
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