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En appliquant un système fondé entièrement sur les plasmas sur un éventail de matières de base tel le CO2 neutre, un gaz synthétique propre de valeur calorique élevée est produit à partir des substances organiques simultanément avec de la lave vitrifiée provenant des substances inorganiques. Les résultats fourniront une technologie de pointe: 

- pour un traitement des déchets dangereux sans pollution,

- pour une électricité écologique,

- pour de l’hydrogène et probablement les nanotubes de carbone, 

- pour la biomasse et des carburants de qualité inférieure. 

La volonté affichée derrière la tâche présentée est de donner la priorité à une bonne qualité environnementale avec un coût accessible. Ainsi, la recherche sur les manières d'augmenter l'efficacité du processus est très importante.

Les étapes principales dans l'effort sont:  

- la réalisation d'un système efficace pour le plasma propre et efficace fondé sur le traitement des déchets rebut par une torche de plasma

- tester  le système combiné pour différentes matières de base, y compris des stocks de schiste pétrolifère et de bois. 

L'économie du système est un paramètre crucial pour déterminer le futur de cette technologie.  Le scénario optimiste tient la promesse de fournir 10-15 % des besoins énergétiques de l'Europe

Pendant les siècles passés, les processus industriels et les usines de conversion d'énergie ont montré peu voire aucun  soin pour la protection de l’environnement.  Le résultat est une accumulation énorme de pollution et de sous-produits dangereux laissée en héritage aux générations présentes et futures.

La récupération des sous-produits ou de l'énergie thermique est non seulement motivée par l'économie de coût, mais également par des considérations d'économie de ressource.  La conscience de notre environnement est bien plus que des considérations déduites entre les lignes des règlements existants.

Un système curatif basé par plasma est la seule technologie qui empêche une pollution indésirable dans les sous-produits et le produit final (tel que des « syngas » ou d'autres gaz).  Le problème à résoudre est à la fois de récupérez l'énergie propre des déchets et des énergies renouvelables sans pollution et avec un  coût accessible.  De telles techniques remplissent les objectifs du développement durable.

Aujourd'hui un des raisons principales qui limitent l'utilisation des méthodes basées par plasma est le coût de l’énergie électrique.  Ainsi la recherche sur les manières d’augmenter l'efficacité du processus est très importante.

