Vieux problèmes non résolus dans la physique solaire et magnéto-sphérique:  Quelques Suggestions
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Dans la physique solaire et la physique magnéto-sphérique, nous avons plusieurs problèmes de longue date, qui ne sont pas compris même au niveau de base, y compris les taches solaires, les éruptions chromo-sphériques, CMEs, les nuages magnétiques, les sous-tempêtes solaires, le lien entre les tempêtes et sous-tempêtes solaires, etc...  Certains d'entre eux sont supposés compris, mais ne le sont vraiment pas.  Ce sont des problèmes difficiles sans aucun doute.  Cependant, dans certains cas, les difficultés sont probablement dues aux lieux communs inadéquats partagés par tous, à savoir les paradigmes actuels, et non à notre capacité de résoudre les problèmes.  Ce papier examinera certains d'entre eux de ce point de vue particulier:

Les phénomènes transitoires que ce soit solaires ou magnéto-sphériques résultent principalement de diverses manifestations des processus électromagnétiques de dissipation d'énergie.  Ainsi, il doit y avoir un processus de dynamo qui assure la puissance pour les processus impliqués et conduit des courants alignés sur les champs.  Nous précisons que plusieurs des problèmes non résolus n'ont pas été discutés de ce point de vue évident.

Nous précisons également que beaucoup de solutions controversées ne sont pas intrinsèquement controversées (c'est-à-dire, ce n'est pas une question d’être juste ou  faux);  Elles sont toutes exactes, étudiant différents aspects des mêmes phénomènes.  Ce qui est absent est l'effort d'intégration/synthèse de ces solutions controversées.
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