Plasma neutre ultra-froid
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Les plasmas neutres ultra froid [1], constitués par photo-ionisation  d’atomes refroidis par laser près du seuil d'ionisation, étirent les frontières de la physique des plasmas neutres traditionnelles.  La température électronique dans ces plasmas est de 1-1000 K et la température ionique autour 1 K. La densité peut être aussi haute que 1010 cm-3.  L'intérêt fondamental provient de la possibilité de créer des plasmas fortement couplés. La recombinaison, les modes collectifs, et la thermalisation dans ces systèmes ont été également étudiés.

Le groupe de plasma ultra froid de l'université Rice a récemment démontré une absorption optique avec un plasma de strontium[2] employant la transition du  Sr+  2S1/2  →2P1/2  à 422 nm.  Les images dépeignent le profil de densité du plasma, et sondent la cinétique sur des échelles de temps de 50 ns.  Le spectre élargi d'absorption Doppler ionique mesure la distribution de vitesse des ions et donne une mesure précise de la dynamique des ions les cent premières nanosecondes après la photo ionisation.

Nous donnerons une revue de l’état de la recherche des plasmas ultra-froids et puis décrirons des résultats récents de formation d’image plus en détail.  Ce travail est soutenu par le ministère de l'énergie, « National Science Foundation », la fondation Alfred P. Sloan, «  Research Corporation », et la fondation David et  Lucille Packard.
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